

AKÁC-TANYA ISTÁLLÓSZABÁLYZATA / 2008

Köszöntök minden kedves lovagolni vágyót az Akác-tanya istállójában!

Kérem, mindenki olvassa el figyelemmel az alábbiakat, hogy minél több kellemes perccel szolgáljon a lovaglás, és minél kevesebb bosszúsággal.

A terep -és pályalovaglásokon való részvétel alapvető feltétele, hogy a túravezető, lovasoktató megfelelő és elégséges számú információt kap a résztvevők lovaglási tudásáról és igényeiről. Ennek megfelelően könnyebb megtervezni a napi lovaglási programot és megelőzni a váratlan események nagy részét. Az adatokat csak a lovaglás megszervezéséhez használjuk fel.

Fontos információk a lovasok számára lovaglás előtt

Tereplovaglásra csak az vehet részt, aki a lovaglás alapjait legalább minimális szinten elsajátította.

- Az oktató, túravezető előírásait, kéréseit mindenkor be kell tartani. A lovaglás nyújtotta élvezeten kívül túra és a résztvevők biztonsága az elsődleges cél, amelyet mindenkinek szem előtt kell tartania.
- A ló ápolásakor ellenőrizni kell a ló állapotát, patáját, és ha bármi furcsa tapasztalható a ló viselkedésén, vagy pl. hiányzik az egyik patkója, meg kell mutatni a túravezetőnek, aki aztán szükség esetén új lovat választ. Ez érvényes lovaglás közben is, ha induláskor nem, de menet közben derül ki valami a ló állapotáról, ami nem teszi alkalmassá a túra biztonságos folytatáshoz, közölni kell a túravezetővel, és a lovat haladéktalanul le kell cserélni.
- Mindenkinek javasoljuk a lovagláshoz megfelelő ruházat, biztonsági felszerelések használatát (kobak, biztonsági mellény, megfelelő lábbeli, stb.) és olyan biztosítás megkötését, amely a lovaglásokor bekövetkezett károokra is kiterjed. Mindenki saját felelősségére lovagol, és felelősséggel tartozik az általa lovagolt lóért is.
- Kérünk mindenkit, hogy minden olyan, lovagláshoz közvetlenül nem kapcsolódó, de azért lényeges dologról tájékoztassa a túravezetőt, oktatót, amely kihathat a túra biztonságára (pl. betegség, rendszeresen szedett gyógyszer, allergia, stb.), így ők kellőképpen fel tudnak készülni, és a lovaglási programot is ennek megfelelően szervezik. Kérünk mindenkit, hogy a lovaglási tudásáról, képességeiről és egyéb, esetlegesen akadályozó tényezőkről a valóságnak megfelelően nyilatkozzon a túravezetőknél, oktatóknak.
- A 12 éven aluliak csak gondviselői felügyelettel vehetnek részt a lovaglásokon. A 12 év feletti, de még nem nagykorú fiatalok írásos gondviselői nyilatkozattal.
- Tilos alkoholos és/vagy egyéb bódító szerek hatása alatt lovagolni vagy a lovak közelébe menni. Ha valaki gyógyszert szed, ellenőrizze a beteg tájékoztatót, hogy tiltja-e gépek, gépjárművek vezetését stb-t a gyógyszer, ha igen, akkor nem vehet részt a lovaglásban.
- Mielőtt a ló nyergébe ül, mindenki győződjön meg arról, hogy ruházata a lovagláshoz és az időjárásnak megfelelő, és hozott magával a egy kis üveg innivalót, és minden egyebet, amire a lovaglás alatt szüksége lehet, de a lovaglásban nem akadályozza.
- Nyeregbeüléskor ügyelni kell arra, hogy a ló rövid száron legyen tartva, egyenesen álljon mind a négy lábán, fejét előre, fölfele tartsa, szükség esetén ajánlott a dobogó használata. Ügyeljünk arra, hogy a

lovat ne üssük meg a lábunkkal lóra szálláskor és ne „zuhanjunk” teljes súlyunkkal a nyeregbe.

- Mikor mindenki felszállt a lóra, és ezt jelezte is a túravezetőnek/oktatónak, akkor ők meghatározzák a túrán résztvevő lovak sorrendjét, és ezután, az ő intésükre, mindenki a sorban a helyére állva elindulnak. A túravezető intése előtt elindulni tilos, és veszélyes.
- A ló érzékeli lovasának lelkiállapotát, és könnyen át is veszi azt, ezért fontos, hogy mindenki a lovaglásra figyeljen menet közben, nyugodtan, megfontoltan lovagoljon, ne a ló vigye, hanem folyamatosan ő irányítsa a lovat.
- Fontos a követési távolság megtartása a lovak között, hogy elkerüljük az esetleges rúgásból fakadó sérüléseket. Ez min. 3 méter az előző lóhoz képest. A menetben, a túra idején a lovak csak egymás mögött, egy sorban haladhatnak minden jármódban. Tilos és fokozottan balesetveszélyes az előző lovast megelőzni vagy mellélpni, mert a lovak elkezdhetnek versenyezni egymással, amikor már nehéz a lovasnak megtartani az uralmát a ló fölött.
- A lónak a az utasításokat világosan egyértelműen kell megadni, nem szabad, hogy a ló bizonytalanságot érezzen, és így megkérdőjelezhesse lovasa akaratát. Ha baleset történik, esés közben mielőbb ki kell szabadulni a kengyelből, és el kell engedni a szírat, nehogy ezekbe belegabalyodva a ló tovább vonszolja lovasát. Esés közben arra is ügyelni kell, hogy nehogy az esetleg eldőlő ló alá kerüljön valaki.
- Ha valaki más esik le a menetből a lóról, őrizze meg mindenki a nyugalomát, állítsa le azonnal a lovát, és a túravezető vezetésével osszák ki a feladatokat egymás között: ki ellenőrzi a sérült állapotát, és teszi meg az ennek megfelelő intézkedéseket, ki fogja meg, nyugtatja meg, és köti ki biztonságos helyen a lovakat, stb. A megijedt ló nagyon érzékeny a hangokra, tehát lehetőleg senki se kiabáljon, megijedt társunkat is igyekezzünk megnyugtatni.
- A dohányzást a lóháton és az istálló közelében is kérjük mellőzni.

Egyéb megjegyzések: az ékszerek nemcsak könnyen elveszhetnek egy erdei túrán, de egy faágba beleakadó fülbevaló, nyaklánc, stb. balesetveszélyt is okozhat. Őszi, téli erdei lovaglásoknál, amikor hamar sötétedik, és minden egyéb alkalommal, amikor szükséges, célszerű fényvisszaverőt erősíteni a ruházatra, vagy rávarrni egy ilyen szalagot. A lovak a suhogós, bő ruháktól, köpenyektől megijedhetnek, ezeket nem célszerű használni.

A túravezetőnek, oktatónak joga van nem megfelelő viselkedés esetén (zavarja a többieket, nem tartja be a biztonságos túrázás szabályait, balesetveszélyt vagy ahhoz közeli helyzetet idéz elő szándékosan, a lovat nem állatbarát módon gondozza és lovagolja) figyelmeztetés után a résztvevőt a túrából eltávolítani.

Figyelem! A kobak használata kiskorúak számára kötelező, de mindenkinek fokozottan ajánlott!

Ezt az oldalt mindenki értelem szerint töltse ki és írja alá.

A lovas adatai (A 18 éven aluliak adatait a gondviselő töltse ki.)

név

kormagasság (cm) súly (kg)

Lovaglási tapasztalatok (szint/évek száma, stb.)

Egyéb fontos információ (pl. betegségek, allergia, stb.)

A fentiekben foglaltakat átolvastam, azokat megértettem és tudomásul veszem.

Kelt: _____ 200_._.____.

Név és aláírás

(kiskorúak esetében a gondviselő írja alá)